

# 老家要装修 跑到南京来砍树

疯狂盗伐防洪林,13棵长了21年的水杉遭毒手

挺立在河岸上 21 年的水杉,随着盗伐贼疯狂的最后一斧,轰然倒下,只留下年轮清晰的树根。11月7日下午,沿江公安分局民警经过 10 多天的伏击守候,成功将盗伐防洪林的犯罪嫌疑人朱辉抓获。至此,“10·23”盗伐南京马汊河防洪林案成功告破,等待朱辉的将是法律的严惩。



## 司机扔下一车断木跑了

10月23日晚,沿江公安分局葛塘派出所民警在葛新桥前设卡盘查。这时,一辆车打着远光灯缓慢驶来,民警看出这辆车装载着重物,没等民警示意停车的手势落下,那辆车已戛然而停。民警上前检查,发现这是一辆牌照为苏 A2K9×× 的长安面包车,车未熄火,而司机已不见了。民警随即进车检查,发现车内竟然装满了 1 米长短的断木。民警在周围搜索,没有发现可疑人员,显然,司机弃车逃跑了,民警随后将面包车开进葛塘派出所。

“一车断木,司机竟然弃车逃跑。”这其中暗藏着什么玄机呢?民警通过警务平台查询得知,这辆面包车的车主叫朱辉,今年 21 岁,江苏泗洪

人,租住在浦口区珠泉路,做水果生意,这辆车就是用来运输水果的。从警务平台信息上看,基本排除了面包车被盗的可能性。

“运水果”一下子变成“装断木”,这里面肯定有问题,民警再次进车检查,当手摸断木截面时,木屑直往下掉,“这是刚被锯断的啊!”民警吃了一惊,将车内断木全部搬了出来。经过简单测量,这些断木直径在 10 厘米至 30 厘米不等。民警按截面大小拼接发现,这车断木是由 3~4 棵整树锯断而成的。这是什么断木?从何而来?葛塘派出所立即将案情向周边派出所通报,请求协助调查。

## 13棵水杉被盗

就在派出所追查断木来源时,值班室接到滁河管理处

报案,称马汊河河道上的防洪林被人盗伐了。报案的是南京滁河管理处的沙主任,他说,当天一大早,管理处的防洪巡护人员发现马汊河 110 号界碑处的防洪林被人盗伐了十余棵。

莫非查获的那车断木跟防洪林有关系?民警将沙主任带到断木前,请他认认。沙主任一看就大声说:这就是我们防洪林被盗的水杉啊,我们已经精心养护了 21 年,一眼就能认出来。

派出所感到案情重大,立即组织民警前往马汊河 110 号界碑处勘查。在盗伐现场,民警发现这片防洪林水杉高 10 来米,零星几个被砍伐的树根散落在林间,树根的年轮清晰可见,最多一处有五个树根相连,树桩截面和车上断木截面大小吻

合。经过勘查,被盗伐的水杉有 13 棵。

沙主任告诉民警,每年汛期,滁河洪水不时会对沿江工业开发区驻区企业及南京化学工业园造成威胁,马汊河是滁河分洪道,全长 13.6 公里。经过多年精心养护,沿河已形成由龙柏、雪松、意杨、水杉等构成的 2100 亩防洪林景观带。“这片水杉是我们 1988 年种植的,已经 21 年了,可随着这几年木材价格走俏,防洪林也成一些人眼中的‘致富路’,虽然管理处巡护人员 24 小时守护,盗伐行为还是偶有发生。这次被砍的十余棵水杉在市场上可能只值几千元,但我们要再次种植成材要再花 20 余年,太可惜了!”

经民警勘查,车上断木确实来自马汊河防洪林。至此,案情已初显端倪:这是一起涉嫌盗伐防洪林的行为,车主朱辉有重大作案嫌疑。

## 砍树竟是为家里装修

很快,警方成立专案组展开调查,此时朱辉已逃离南京。为尽快将朱辉抓获归案,派出所向泗洪警方发出协查通报,同时安排民警在嫌疑人暂住地附近布控,日夜守候。11月7日,当朱辉出现在浦口区南京工业大学门口的红绿灯处时,民警将逃窜十多天的他抓获。

在葛塘派出所里,朱辉

对盗伐防洪林行为供认不讳。朱辉交代,今年夏天他才从泗洪来南京卖水果。10月初,他的一个卖水果的老乡王某搞装修,问他能不能搞到木材,他想起平时去马汊河边钓鱼,河边有长得很粗的水杉,就答应老乡试试看。当晚,他一个人带着锯子、斧子,开着面包车来到马汊河边,先将水杉锯倒,再分段装满车子,连夜将木材送给王某了。干了两次,王某给了他 580 元钱,说装修的木材够了。他想自己老家也要木材搞装修,10 月 23 日晚又开车来到马汊河边盗伐,没想到在“满载而归”的路上遇上警察了,慌忙弃车逃跑。

据葛塘派出所梁所长介绍,朱辉的盗伐行为已涉嫌盗伐林木罪,根据刑法第 345 条规定,盗伐森林或其他林木,数量较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数量巨大的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金;数量特别巨大的,处七年以上有期徒刑,并处罚金。

为了更好地保护这片防洪林,葛塘派出所和南京滁河管理处负责人表示,两家将开展联合行动,设立举报奖励和警示告示牌,及时打击盗伐行为,让防洪林年年枝青叶茂。

(文中当事人化名)  
快报记者 田雪亭  
通讯员 严公轩

## 快递员倒在车轮下

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,和燕路晓庄广场南面发生一起交通事故,一名送快递的男子骑摩托车回公司途中,被一辆公交车刮倒。不幸的是,公交车后轮从男子身上碾了过去,导致他当场身亡。

事故发生在昨天下午 5 点左右,地点位于和燕路晓庄公交车站南面的快车道上。事故现场,闯祸的南洲线公交车停靠在快车道上,两个尾灯一闪一闪的。公交车尾部,一辆摩托车被轧得面目全非,一名看上去 30 多岁的男子躺在血泊中一动不动。男子旁边,散落着一个绿色的大包和一些物件,他是快递公司的一名业务员。

据旁边报亭的大妈介绍,事故发生时,男子骑着摩托车由南向北行驶,身后和身旁都是公交车。当一辆南洲线公交车快要行驶到晓庄公交车站台时,突然响起了“嘎吱”的刹车声。“我抬头一看,那个骑摩托车的男的不见了。”大妈称,后来公交车停下后,她过去一看,骑摩托车的男子已经躺在公交车后面不动了。随后不久,急救人员和交警赶到现场。男子因伤势太重,已经身亡。

目击者刘先生称,事发时,这里交通比较拥挤,公交车快要到站了,司机可能是紧靠右边车道行驶,方便进站,方向打得太急,而骑摩托车的男子速度也较快,被公交车车身刮到,倒地后,公交车后轮从他身上碾了过去。

目前,警方正在进一步调查事故原因。(周先生报料奖 40 元)

# 早泄手术惊现医疗“山寨版”

医学权威调查显示:目前世界上还没有完全治愈早泄的特效药物;要治愈早泄,只有通过规范手术疗法一次性解决。

日前,笔者从“第十次全国男性健康普查(江苏站)”南京建国男科医院获悉,中国性学会公布的最新一组临床统计数据显示:普查自开展以来已吸引 6113 名江苏及周边地区男性朋友参与,检查并确诊各类男科疾病患者 4672 人次。另外,普查发现男科手术特别是早泄手术患者居多,占确诊病例的 18%。中国性学会副理事长崔以泰指出,(江苏站)普查中早泄手术人数已跻身男科手术第一位,同时,我们在普查中发现许多早泄“二手患者”,早泄手术惊现医疗“山寨版”。

## 难言之痛困扰数年 山寨手术令其雪上加霜

针对早泄手术出现医疗“山寨版”,笔者走访了(江苏站)普查专家、南京建国男科医院手术室宋永胜主任。宋主任说,早泄手术是 05 年我院在引进韩国技术基础上升级改良而来的,至今已在临床成功实施 21036 例,临床满意率达 98.2%,没想到会被其他医院效仿。这些医院的“山寨手术”都是在医疗条件不成熟的情况下开展,术前不按手术指征严格

筛选手术适应症,术中不能对

敏感神经准确定位,仅凭医生感觉,往往造成手术失败或没有达到治疗效果,给患者带来并发症及后遗症。(江苏站)普查中,我院已经替不少“山寨早泄手术”患者“擦了屁股”,我们为这些患者制定了规范的治疗方案,并及时向中国性学会报告了这些情况,希望引起男科学界的重视。

笔者在普查现场走访了一位曾深受“山寨”早泄手术

之害的患者。患者赵凯说,“我与小艳婚后大半年开始,夫妻生活频频出现问题,起初我俩都觉得是工作压力太大所致,可经过近三个月的努力,每次都以“失败”告终。为了追求性福,我开始服用一些补肾药及民间偏方、秘方,甚至是壮阳药,没啥效果不说,还成了“药袋子”。在小艳的强烈要求下,我到当地医院检查,医生在做了简单的检查后,对我说,‘像你这种情况,

做个早泄手术就没问题了。’我想,此前吃了那么多药都无效,那就做手术吧。当天下午就做了手术。”

说到这里,赵凯显得很愤怒,他说,“手术后,伤口总是隐隐的疼。一个月后遵医嘱可以性生活了,可性生活时我才发现还是老样子。再去找医生,医生开始推诿,说每个人情况不一样,让我再过段时间。现在都快 1 年了,早泄的问题还是没解决。”

## 男科普查规范治疗 让我重塑男人尊严

赵凯说,“后来上网才知道真正的早泄手术国内只有南京建国男科医院在开展,还

有就是被台北医学大学引进。这次是妻子听说了(江苏站)普查,我想不能再错过这个机会了。所以和妻子一同来南京建国男科医院求医。”

据赵凯的主治医生宋永胜主任介绍,在详细了解了赵凯的病史,为其做了阴茎背神经敏感度测定后,确诊其属于神经敏感型早泄;由于其在当地医院接受过手术,很可能因手术不到位,因此无法达到预期效果。在严格筛查其各项检查符合手术指征后,我院专家为其制定“阴茎敏感神经降低术”治疗方案,适当阻断敏

感神经,并告诉他普查期间此项手术还可申领由吴阶平医学基金会提供的 500 元手术援助基金。赵凯欣然接受了手术。在术后复诊中,各项检查指标显示术后恢复良好。

赵凯感慨的说,“是健康普查让我重新找回了性福的感觉和男人的尊严,我现在真是谢天谢地,幸好在当地医院是阴茎神经被切少了,要是给切多了,真是接也接不回来,那可真成废人了,在此我也要对男性朋友说,做规范的早泄手术还是要到(江苏站)普查现场!”

## (江苏站)普查专家点评:

(江苏站)普查专家指出,目前有很多患者会服用性保健品(伟哥)、壮阳药等维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果。要治愈早泄,只有通过手术疗法降低阴茎敏感神经一次性解决。

专家特别指出,韩国的早泄手术是把早泄患者的阴茎背敏感神经大部分阻断,虽可适当延长性生活时间,却也大大降低了性生活时的快感。而南京建国男科医院的早泄手术是在韩国技术基础上进行升级,主要是对韩国技术缺陷进行改良,保障了手术的安全性,其临床有效率超过了国内平均水平。特别是在今年 5 月底举行的“海峡两岸男科学术交流会”上,两岸专家在听了南京建国男科医院早泄手术临床开展及治愈率报告后,给予

了高度的肯定和赞誉,台北医学大学部长朱子斌回国后及时派专家学习此技术并带回台湾。

据了解,为了保证手术疗效,南京建国男科医院专家在接诊时,会通过诊断设备对早泄正确分型、严格筛选手术适应症,不符合条件的绝不手术。手术时,专家对分布在龟头和阴茎的敏感神经进行准确定位,有选择性阻断敏感神经,提高性生活快感,达到治愈早泄的目的。

而需要引起重视的是,现有某些医院在配套设备及技术不成熟的情况下就开展“山寨手术”,这是极不规范且对患者不负责任的行为。因而(江苏站)普查专家提醒需要早泄手术的患者,一定要到专科医院接受规范检查,确诊后再行手术,以免造成终身遗憾。

刘峻

## 》》相关链接:

为贯彻执行“男性健康十年普查计划”工作精神,中国性学会决定在全国范围内开展“第十次全国男性健康免费普查”,南京建国男科医院作为中国性学会在全国范围内筛选的十二家最具技术资质的专业男科医院之一,承担此次(江苏站)普查任务。

“男性健康十年普查计划”同时得到吴阶平医学基金

会的大力支持,普查期间,免男科疾病检查费、化验费,并提供 60—1000 元不等的专项治疗援助基金,某些病种治疗费用要比平时节省近一半。

另外为鼓励那些处于徘徊、羞于就医的患者正视疾病,尽早参与健康普查、接受规范治疗,(江苏站)普查现场特开通普查专线为他们答疑解惑。



(江苏站)现场介绍

普查热线:025-52238888 详情请登陆:www.jg91.com